

保東國小 113 學年度學習扶助感人事蹟

姓 名	感 人 事 蹟
連○靖	<p>○靖是原住民生，且因為父母工作的關係時常轉學，因此靖國數的基礎不佳，且學習的態度鬆散不積極。但升上三年級參加學扶班後，因為有較充裕的時間，老師會利用學扶的時間耐心的教導及鼓勵○靖，慢慢的，幫○靖低年級國數的基礎補起來了，○靖遇到難一點的數學也願意挑戰試著解題看看，因為他的學習態度改變，學業成績因而進步很多了…○靖看到自己篩選測驗國數都通過測驗了很開心，他說—原來學習是這麼有趣！…老師聽到他的話，真的很感動，覺得一切的辛苦都值得了！</p>

林○熙	<p>○熙在去年暑假兩個月讓她學習鬆散很多，因此五年級一開學，她的成績一落千丈，導師見狀，因此建議家長讓○熙加入學扶班，導師常利用學扶時間指導○熙，經老師的鼓勵、教導，加上○熙也願意努力向學，學習態度也越趨積極，因此這一年來，她不斷的進步，終於在這學期，成績進步很多獲得進步獎，她終於體會到”一分耕耘一分收獲”的道理，因此她更有信心面對未來課業繁重的五年級</p>
羅○	<p>羅○是活潑樂天的孩子，但學業成績很不太理想，落後該年級的程度很多，老師除了上課的教導之外常常利用課後學扶時間，把當天國語數學課中不會的觀念或題目再教導她，並且教她多利用數位平台來練習，成績也因此越來越進步，她覺得很有成就感，也因此提高了他對學習的興趣，老師看到他的進步也很開心並肯定他的努力</p>

◎家長的回饋

家長的回饋

孩子參加學校課後班，有專業的師資，用心的教學。學校的學習環境佳，孩子不需要去安親班老師多元，實用的教材，每半年一對一的指導，讓孩子在學習上能減少挫折，增加信心。學習是一條漫長的道路，從小扎根，追求知識過程中能感受到老師熱情，孩子自然在課業學習上能找到出路。

家長的回饋

感謝老師加強數學計算能力，這學期明顯看到○○的進步與成長！行有餘力也願意協助不太熟練的同學理解；國語在偶有一次寫得不錯被老師稱讚後，變得願意把每個字用心寫得端正整齊！！

◎學生學習的回饋

(陳均勳)的學習心得 ~

在學扶班上課遇到不會的題目，老師會慢慢的引導我們需要怎麼做。在學扶班的一段時間之後我不會像以前一樣遇到不會的題目就依賴同學，而是馬上打開課本看需要怎麼做。老師也會在學習平台上讓我們做任務。

(朱子城)的學習心得 ~

在學扶班的好處，因為可以學習到不會的題目，還能教我們怎麼算。我的進步，在以前的時候我遇到不會的題目就會想等答案，現在我遇到不會的題目都會先問自己題目要我們做什麼？再去計算。學習的方式，老師會出練習卷讓我們寫，或是使用平台做教材網、Padamo、padlet等。

(大靈)的學習心得 ~

在扶助班，我學到了很多知識，用了均一平臺和因材網讓我變得越來越進步，我想感謝老師，感謝他在扶助班陪我們一起學習。

(林志儒)的學習心得 ~

老師讓我們進步很多，像是我們不懂的地方都可以問老師，以前我國語比較不會，但在老師的幫助下，我已經會了，我還說我國語也有過，數學也有，我很開心，我要謝謝老師，在我遇到不懂的時候伸出援手，還有，有一些有很多題目，丟的可以丟，看看會不會，簡單的可以練習看看呢！

(連珠) 的學習心得 ~

因材編圖、因難山屈起、均一等，是我在學習扶助珂珂常用的平台，因為用了這些平台讓我的數學進步了很多。

我要感謝卓老師，

雖然老師教我的時間不多，但也讓我忘不了快樂的時光，感謝老師教我我不會的題，跟我們一起玩桌遊。

(13 横)

(13 橫) 的學習心得 ~

老師會用因材編圖，讓我複習、預習。pagamo 裡我覺得這個遊戲寓教於樂不知不覺把國英、數、自社會學科都複習完。而且，也可以在遊戲中了解性平教育、詐騙等常識，讓我增廣見聞。

(3)

的學習心得 ~

我參加學習扶助班以後用了因材網把不會的題目全部學會了，功課不會的地方老師也耐心教導我，我非常感謝老師一題一題仔細的教我舊知識也沒有生氣。